
Проводится проверка по факту гибели 3-хлетнего ребенка в городе Барнауле

Днем 24 марта 2014 года из окна квартиры третьего этажа жилого дома в городе Барнауле на улице Титова выпал 3-хлетний мальчик. От полученных травм ребенок скончался в городской больнице. По данному факту следственным отделом по Октябрьскому району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным ребенок находился в квартире с родителями. Следствием выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

24 Марта 2014

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/678721>